
事業所名　児童デイサービスジャンプレッツ

チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ
わからな

い
ご意見 ご意見を踏まえた対応

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保さ
れているか 11   

机が教室の中央
にあり、狭いと感
じる

活動内容に応じて、机で区切ったり、
運動など広くスペースを使えるように
片付けるなど、場面に合わせて構造
化を変えています。

② 職員の配置数や専門性は適切であるか 10 1   

職員配置が満たさ
れているのはわ
かったが、少なく感
じる。

手厚く支援が出来るように、加配
職員を配置して、日々のクラス運
営をしていきます。

③
事業所の設備等は、スロープや手すりの設
置などバリアフリー化の配慮が適切になされ
ているか

11   

玄関の段差の無
さや、手すりが
あって配慮されて
いると感じる。

④
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に
分析された上で、放課後等デイサービス計画
が作成されているか

11   

計画をもとに、子
どもを支援しても
らえているを感じ
る。

お子さんの発達段階を丁寧にご説明
し、具体的に何が必要な課題かをお
伝えしています。

⑤
活動プログラムが固定化しないよう工夫され
ているか 11   

 ルーティンとして意図的に行う学
活や、曜日に合わせてスケ
ジュールを組んでいます。

⑥
放課後児童クラブや児童館との交流や、障
がいのない子どもと活動する機会があるか 1 10  

実際に交流があ
るか知らなかっ
た。

感染対策もあり、積極的な交流は今
年度も行っていません。地域の方や
活動先でお会いした方にご挨拶など
をすることがあります。

⑦
支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がなされたか 11   

言葉が難しいものもあ
り、内容を忘れてし
まっているものもある。

契約時や報酬改定の度にご説明はし
ていますが、不明点はその都度詳し
くご説明いたします。

⑧
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、
子どもの発達の状況や課題について共通理
解ができているか

11   

私の仕事が忙しいと
話す時間が減って
いると感じます。

事業所内面談や電話で様子を伝
えるように努めています。

⑨
保護者に対して面談や、育児に関する助言
等の支援が行われているか 11   

困った時に話をき
いてもらい助かり
ました。

家族支援は重要な支援なので
今後も丁寧に行っていきます。

⑩
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開
催等により保護者同士の連携が支援されて
いるか

11   

グループカウンセ
リング等を通して
親同士が繋がれ
ます。

クラス便りにグループカウン
セリングの予定が記載されて
います。さらに個別にも声を
掛けています。

⑪

子どもや保護者からの苦情について、対応
の体制を整備するとともに、子どもや保護者
に周知・説明し、苦情があった場合に迅速か
つ適切に対応しているか

11   

 苦情があった場合は苦情対応マ
ニュアルに沿って対応します。

⑫
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか 11   

 お迎えなどであった時には、その
日の様子をお伝えするようにして
います。
活動中など即時信が難しい場合
があります。

⑬

定期的に会報やホームページ等で、活動概
要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に
関する自己評価の結果を子どもや保護者に
対して発信しているか

10 1   

クラスの活動の写
真など、発信が少
ない

活動中のお子さんの様子な
どが伝わるような発信を多く
出来るようにしていきます。
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⑭ 個人情報に十分注意しているか 11   
 

個人情報は鍵付き書庫に保管してい
ます。

⑮
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルを策定し、保護者に周
知・説明されているか

11   

 
マニュアルについては、施設の
玄関部分に掲示しております。い
つでもご覧ください。

⑯
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われているか 11   

 
火災・地震を想定した避難訓練
を毎月行っています。

⑰ 子どもは通所を楽しみにしているか 11   

活動によってはやりた
くないと嫌がる時につ
い気になってしまうが、
職員から支援内容や
目的の説明受けて理
解しています。

安心できる活動のなかで挑戦を職員
で支えて子どもの達成感が得られる
ことで楽しく成長につながる支援をし
ています。

⑱ 事業所の支援に満足しているか 11    

困った事など、話を
聞いてもらっていま
す。

非
常
時
等
の
対
応

満
足
度

◎　この「保護者等からの事業所評価の集計結果 （公表） 」は、保護者等の皆様に「保護者等向け放課後等デイサービス

評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。
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